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Απαρέσκεια και προβληματισμό προκαλούν οι δηλώσεις της Υπουργού 
Υγείας αναφορικά με την παρέμβαση της στην εκδίκαση  εκκρεμούσης 
ποινικής υπόθεσης στο Επαρχιακό Δικαστήριο Λάρνακας. Η διαφύλαξη της 
ανεξαρτησία της απονομής της δικαιοσύνης και ο σεβασμός της διάκρισης 
των εξουσιών, εκτελεστικής, νομοθετικής και δικαστικής,  είναι υποχρέωση 
κάθε πολιτειακού αξιωματούχου και ειδικότερα μέλους του Υπουργικού 
Συμβουλίου και η άγνοια των διαδικασιών δεν αποτελεί δικαιολογία.  
 
Η διαβεβαίωση του μέλους του Υπουργικού Συμβουλίου, με την ανάληψη των 
καθηκόντων του, «πίστη και σεβασμό στο Σύνταγμα και τους συνάδοντας σ’ 
αυτό νόμους» δεν δικαιολογεί την ισχυριζόμενη άγνοια μιας βασικής αρχής 
λειτουργίας της Δημοκρατίας και του Πολιτεύματος. Ενδεικτική είναι η δήλωση 
του Προέδρου της Δημοκρατίας, στις 30.6.2003 κατά τον διορισμό και 
ορκωμοσία Δικαστή του Ανωτάτου Δικαστηρίου, ότι «η δικαιοσύνη αποτελεί το 
πιο αυθεντικό θεμέλιο μιας πολιτείας που θέλει να είναι και να φαίνεται στην 
πράξη ευνομούμενη και δημοκρατική».  
 
Αν και είναι αποδεκτό ότι η λειτουργία των θεσμών και ειδικότερα η 
ανεξαρτησία της δικαιοσύνης, είναι δύσκολη υπόθεση για όσους δεν μπορούν 
να αντιληφθούν την σημασία τους, εν τούτοις για ένα πολιτειακό αξιωματούχο 
και μέλος του Υπουργικού Συμβουλίου, αυτή θα έπρεπε να μετατρέπεται σε 
πράξη πολιτικής ευθιξίας, από την οποία φαίνεται ότι οι Κυβερνώντες έχουν 
πάρει «διαζύγιο».  
 
Δυστυχώς από το περιεχόμενο της επιστολής της Υπουργού Υγείας, που 
έφερε την ένδειξη  «εμπιστευτική», και της επιστολής του ψυχιάτρου κ. 
Βερεσιέ, που επισυνάπτεται σ’ αυτή, είναι φανερή η προσπάθεια επηρεασμού 
της κρίσης του Δικαστηρίου, πιστεύω πως η σοβαρότητα του θέματος δεν 
μπορεί να συμβιβαστεί με τις οποιεσδήποτε εικασίες ή δικαιολογίες. Η 
δήλωση του Κυβερνητικού Εκπροσώπου ότι για την Κυβέρνηση δεν τίθεται 
οποιοδήποτε θέμα ευθύνης, συνιστά από μόνη της καταφρόνηση στους 
θεσμούς και ειδικότερα στην απονομή της δικαιοσύνης. Καταδεικνύει την 
έλλειψη πολιτικής ευθιξίας και την επιμονή τους να υποβαθμίζουν πράξεις ή 
παραλείψεις που σε μια ευνομούμενη πολιτεία εγείρουν σημαντικά θεσμικά 
ερωτήματα. Γι’ αυτό, με γνώμονα την ευθύνη μας έναντι της Πολιτείας, των 
Θεσμών και του Συντάγματος δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να ζητήσουμε 
την εξέταση και συζήτηση του θέματος στο ίδιο το Κοινοβούλιο.  
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